
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 7 dias do mês de Outubro de 2010, às 20:30, no GABINETE DO PREFEITO, do município, FEIJÓ, Estado AC, foi realizada a 4ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) CÉLIA MOTA BRANDÃO representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ALBÉRCIO POTELA MONTEFUSCO - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS
CARLOS BRANDAO - FUNAI
EVERLY DAMASCENO DO NASCIMENTO - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
LUCIANO MACHADO DA SILVA - SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
Maria Madalena de Oliveira - FUNASA - Polo Base
RAIMUNDO FERREIRA PINHEIRO - PREFEITURA MUNICIPAL
ROSALDO FIRMO DE AGUIAR FRANÇA - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município FEIJÓ  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Sim.
COMO ERA A PRIMEIRA REUNIÃO COM A PRESENÇA DO PREFEITO E NOVOS MEMBROS, FIZEMOS COMENTÁRIOS RELATIVOS A INSTALAÇÃO
DAS CMGE's, A IMPORTÂNCIA DA PARTICIPAÇÃO E ACOMPANHAMENTO DOS TRABALHOS DO CENSO PELOS MEMBROS E DE TODOS
ASSUNTOS DESDE A PRIMEIRA REUNIÃO.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Explicacao
Outro:
SLIDES

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Sim.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).
Sim e a solução foi dada na própria reunião.

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
O PREFEITO SE COLOCOU A DISPOSIÇÃO PARA O QUE FOSSE NECESSÁRIO

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
A 4ª REUNIÃO FOI MARCADA PARA O DIA 06/10/10 ÀS 15:00 HORAS E NÃO HOUVE COMPARECIMENTO DE MEMBROS PARA QUORUM. NO DIA
SEGUINTE 07/10, ÀS 11:30 FIZEMOS UMA VISITA AO PREFEITO E REMARCAMOS A REUNIÃO PARA A NOITE DO MESMO DIA, COM A PRESENÇA
DO MESMO E ALGUNS SECRETÁRIOS. INFORMAMOS O ANDAMENTO DA COLETA E AS DIFICULDADES NOS SETORES RURAIS POR CONTA DA
FALTA DE ÁGUA NOS RIOS E IGARAPÉS. ATÉ O DIA 05/10, JÁ HAVÍAMOS RECENSEADO 85% DA POPULAÇÃO - 27.354 PESSOAS. DOS 44
SETORES, 29 JÁ TINHAM SIDO CONCLUÍDOS E 15 ESTAVAM COM A COLETA EM ANDAMENTO NA ÁREA RURAL. COMENTAMOS QUE ÁREA
URBANA JÁ HAVIA ENCERRADO A COLETA, APRESENTANDO UM ALTO NÚMERO DE DOMICÍLIOS FECHADOS, VAGOS E DE USO OCASIONAL.
PELOS NÚMEROS APRESENTADOS, O PREFEITO FICOU MUITO PREOCUPADO DOS RESULTADOS NÃO ATINGIREM A ESTIMATIVA DE 2009 E
QUE SEGUNDO ELE, PELOS DADOS DO TRE O MUNICÍPIO TEM E 17.800 ELEITORES, SEM CONTAR QUE OS DADOS DO CARTÓRIO APRESENTA
QUE NASCERAM MAIS DE 3.000 CRIANÇAS DE ABRIL DE 2007 A JULHO DE 2010. ELE ESPERA QUE OS NÚMEROS SEJAM REVISTOS PELO IBGE.
GARANTIMOS QUE O IBGE NO DIA SEGUINTE JÁ INICIARIA UM SUPERVISÃO EM TODOS OS SETORES URBANOS E REVISÃO DOS DOMICÍLIOS



FECHADOS, VAGOS E DE USO OCASIONAL E, QUE ESTARÍAMOS ACOMPARANDO TODOS OS SETORES RURAIS COM A CONTAGEM 2007, ONDE
HOUVESSE DIVERGÊNCIAS FARÍAMOS TAMBÉM A SUPERVISÃO.
APRESENTAMOS E ENTREGAMOS MATERIAL DO PROJETO VAMOS CONTAR

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
ADRIANO COSTA DA ROCHA - COORODENADOR DE SUBÁREA
MAYCON CORDEIRO ALEIXO - ACM
MARILDA SILVA SOUZA - ACS
JAILSON LIMA GOMES - ACS
E ALGUNS RECENSEADORES

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
VIGILÂNCIA AMBIENTAL

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


